



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL EM ARTES VISUAIS CÂNDIDO PORTINARI

ERRATA DE EDITAL
CURSO TÉCNICO DE ARTES VISUAIS/2018
CONCOMITANTE E SUBSEQUENTE

No item 08 do Edital, que trata do dia e demais especificações sobre o Teste de Habilidade Específica- THE (Prova).

Onde se lê:

8.3 O candidato deverá comparecer ao local de prova com meia hora de antecedência, portando documento oficial com foto e a ficha de inscrição.

Leia-se

8.3 O candidato deverá comparecer ao local de prova com meia hora de antecedência, portando documento oficial com foto e o número de sua inscrição, preferencialmente impresso na própria ficha de inscrição.

No item 10 (dez), que trata DA DESCLASSIFICAÇÃO, subitem 10.1 (dez ponto um) deste Edital.

Onde se lê:

Não apresentar documento com foto e ficha de inscrição no dia da prova.

Leia-se:

Não apresentar documento com foto no dia da prova e não souber seu número de inscrição que será utilizado para preencher espaços destinados na prova.